Szamos kisérletbdl meghatarozték azt, hogy a kiilonbozé fajtaju hégépek minden egyes effectiv 16ers létrehozasahoz
mennyi fitGanyagot hasznalnak fel 6ranként. Az adatok a kovetkezs tablazatban foglaltatnak.

A gép megnevezése Fit6anyag
Ora (HP).)-ként

1. Kisebb g6zgép 5 kg szén

2. Nagyobb modern gézgép 0,7 " "

3. Kisebb gazgép 0,7 m? géz

4. Korting-féle gézgép 0,385 m? gaz
5. Kisebb petroleumgép 0,5 kg petrol.
6. Diesel-motor 0,238 kg petrol.
7. Benzin-motor 0,4 kg benzin

Szamitsuk ki a folsorolt gépek gazdasagi hatasfokat %-okban.

A ftSanyag
héértéke

7500 Caloria kg-ént
7500 "

5000 " m3-ként
5000 mn

10500 " kg-ként
10500 " "

10500 " "



